Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_00% Q0. ~(|+ — L+ ) / (Lryy - L*
Buntton: h* goc=151/360;*y000=354/360

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12
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Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p 5 L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_00% Gl ~(1+ — L)/ (Lryy -L*
Buntton: h* goc=151/360;*y000=354/360

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

(Capam
L*m)

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_25% Q0. ~(|+ — L* ) / (Lryy -L*
Buntton: h*| 55c=172/360;*y50=365/360

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

(C*apam
L*m)

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_25% Ol ~(1+ — L)/ (Lryy -L*
Buntton: h*| 55c=172/360;*y50=365/360

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_50% Q0. ~(1+ — L+ ) / (Lryy -L*
Buntton: h* 5oc=193/360;* y500=376/360

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_50% Ol ~(1+ — L)/ (Lryy -L*
Buntton: h* 5oc=193/360;* y500=376/360

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_75% Q0. ~(1+ — L* ) / (Lryy -L*
Buntton: h* 75c=214/360;*y750=387/36Q

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12

Buntheit C*ap o




Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p o L*)
System: GG85_HRS16_96_D65_75% Ol ~(1+ — L)/ (Lryy -L*
Buntton: h* 75c=214/360;*y750=387/36Q

a

N)
Far —aty ~ P [afw —aty ]

b*=b* —b*y = a0 [ b*w —b*y ]
Helligkeit L* T Craparlata +b% 12




